

16 листопада у Миколаєві відбулися заходи із святкування Дня морської піхоти України, започаткованого у березні 2014 року. В них взяли участь Головнокомандувач Військово-Морських сил України віце-адмірал Сергій Гайдук, перші особи області та міста, ветерани, особовий склад підрозділу морської піхоти **(на знімку)**.

Заходи розпочалися з символічної події – урочистого покладання квітів до Меморіалу героям-ольшанцям, адже саме прославлена операція, проведена у березні 1944 року 384-м окремим батальйоном морської піхоти, поклала початок визволенню Миколаєва від фашистських загарбників.

З нагоди свята керівництво області привітало українських морських піхотинців:

«Прийміть найщиріші вітання з нагоди відзначення Дня морської піхоти України!

Морські піхотинці уперше відсвяткували своє професійне свято

На вас покладена священна місія – боронити рідну землю, відстоювати цілісність та незалежність нашої держави. Захист Батьківщини за будь-яких часів був покликанням та обов'язком справжніх чоловіків. Ваше віддане служіння українському народові є взірцем мужності та звитяги.

Ми вдячні за те, що морські піхотинці залишилися вірними присязі. Ви стояли на сторожі спокою миколаївців. Ваші товариші віддали своє життя, захищаючи українців від агресора на сході країни. Пам'ять про Героїв буде вічно жити у наших серцях. Ваш незламний дух перемоги ще раз доводить, що ми – сильна та могутня нація, яка здатна

захистити свою рідну землю від ворогів.

Зичимо вам здоров'я, міцного бойового духу, стійкості та родинного благополуччя», – говориться у тексті привітання голови обласної ради Тараса Кременя та голови ОДА Вадима Мерікова.

На своє перше професійне свято миколаївські морські піхотинці отримали подарунок: за участю Головнокомандувача Військово-Морських сил України віце-адмірала Сергія Гаїдука для них урочисто було відкрито власний дім – військово-містечко, яке виникло на півострові Аляуди, де раніше розміщувалася Миколаївська загальноосвітня школа соціальної реабілітації.



Влада реагує на проблеми

Під час прямого ефіру на телеканалі «Миколаїв» до голови обласної ради Тараса Кременя звернулася жителька Казанки, яка поскаржилася на те, що у хірургічному відділенні Центральної районної лікарні холодно – незважаючи на початок опалювального сезону температура повітря становить лише 7 градусів.

Наступного дня Тарас Дмитрович звернувся до Управління охорони здоров'я ОДА з проханням надати йому інформацію стосовно температурного режиму у закладах охорони здоров'я Миколаївської області та окремо роз'яснити ситуацію навколо Казанківської ЦРЛ.

У листі, який вже надійшов у відповідь, зазначено, що у всіх центральних районних лікарнях температура становить не нижче 17 градусів, у тому числі у Казанці. Винятком, справді, є хірургічне відділення, однак, судячи з роз'яснення керівництва цього закладу, ця проблема має тимчасовий характер.

Річ у тім, що одну з чотирьох топкових, які обслуговують Казанківську ЦРЛ, не запущено до експлуатації через не проведення модернізації вузла обліку природного газу. Станом на 01.11.2014 у зв'язку з невикористанням лімітів на природний газ для топкової № 2 склалася економія бюджету по КЕКВ 2274 «Газопостачання» в сумі 31579 грн., які були використані на модернізацію вузла обліку газопостачання.

«Станом на 13.11.2014 усі юридичні та фінансові зобов'язання зареєстровані в органі Управління державної казначейської служби України в Казанківському районі. Фінансовим управлінням при Казанківській РДА проведено фінансування в повному обсязі. Казанківська РДА поки що не в змозі розподілити кошти на наші рахунки в зв'язку з хворобою головного розпорядника коштів, він же голова райдержадміністрації Чередниченко В.М., а заступників не призначено», – інформує головний лікар Сергій Апчел.

Тарас Кремень: «На своєму прикладі нам сьогодні потрібно демонструвати і жителям області, і всій Україні, що влада і громада – це єдине ціле»

З такою тезою голова обласної ради звернувся до голів районних рад та районних державних адміністрацій, міських голів, які взяли участь у веб-конференції обласної ради, що традиційно проходить кожної п'ятниці.

Порядок денний робочої наради передбачав обговорення у відкритому режимі актуальних проблем щодо реалізації заходів, спрямованих на підтримку учасників антитерористичної операції та пошук оптимальних шляхів їх вирішення.

Про стан справ щодо надання військовослужбовцям та членам їхніх родин матеріальних допомог, отримання компенсації внаслідок підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги, першочергового відведення земельних ділянок для індивідуального житлового бу-

дівництва доповіли директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Ольга Сивогиас та заступник начальника Головного управління Держземагентства у Миколаївській області Катерина Василюк.

Керівники органів місцевого самоврядування, в свою чергу, відзвітували про стан такої роботи на місцях, зокрема озвучивши наявні проблемні питання у своїх районах. На прохання голови обласної ради очільники місцевих громад поділилися зі своїми колегами позитивним досвідом дієвих шляхів концентрації зусиль влади, волонтерських організацій та місцевих громад, пошуку необхідних ресурсів.

У свою чергу, Тарас Кремень акцентував увагу учасників конференції на необхідності за-

лучення місцевих депутатів до роботи із цільовою категорією населення, зокрема вести роз'яснювальну роботу із учасниками АТО та членами їхніх сімей, аби законні права цих людей були у повній мірі захищені.

Тарас Дмитрович закликав представників місцевого самоврядування організувати розширені зустрічі влади із учасниками АТО, активізувати роботу зі збору теплих речей та укомплектування аптечок, віднайти шляхи виготовлення потрібної кількості буржуйок. «Кожен учасник АТО, сім'ї наших захисників повинні відчувати нашу підтримку і турботу, які мають бути відчутними і результативними. Щодо депутатів районних, сільських та селищних рад, то працювати зі своєю громадою – їхній прями об'язок», – наголосив голова обласної ради.

Привітали працівників телебачення, радіо та зв'язку

16 листопада працівники телебачення, радіо та зв'язку України відзначили своє професійне свято. Напередодні колектив Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії з цією подією привітав голова обласної ради Тарас Кремень **(на знімку)**.

Виступаючи перед аудиторією, він підкреслив, що для телерадіокомпанії це скоріше родинне, ніж професійне свято, отже протягом десятиріч майстри телекамери та радіомікрофона передавали свої знання та досвід молодим поколінням, яким, у свою чергу, вдавалося додати у роботу компанії своїх рис і майстерності.

Тарас Дмитрович висловив сподівання, що позитивні зрушення, що вже відбулися у самій філософії роботи, технічній модернізації, появи нового формату телерадіомовлення, – то є лише старт на шляху змін. «Найголовніше – те, що журналісти націлені казати правду, і вчать розпізнавати, в чому вона полягає», – зазначив він.

Очільник обласної ради також подякував усьому творчому і технічному персоналу ОДТРК



за плідну співпрацю із депутатським корпусом, надану можливість впливати на вирішення тих чи інших проблем, пов'язаних із життям громад. Тарас Кремень нагадав, що кожної середі будь-який житель Миколаївщини може зателефонувати до нього під час прямого радіо- та телефіру і поставити нагальне запитання. Саме завдяки такому засобу зворотного зв'язку вдалося вирішити багато проблемних питань простих людей, які гальмувалися на місцях.

Миколаївська обласна рада вирішила відзначити такий високий рівень співпраці. За вагомий особистий внесок у розвиток державних електронних засобів масової інформації, висвітлення питань соціальної і духовної сфери Миколаївщини, сумлінну працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію Почесною грамотою обласної ради нагороджено:

Індікова Ярослава Володимирівна – генерального директора Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Дєдкову Ладі Володимирівну – директора програм дирекції видачі програм Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Курбанову Оксану Василівну – заступника головного редактора радіоканалу «Миколаїв» творчовиробничого об'єднання радіомовлення Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Трегубова Юрія Борисовича – головного режисера художньовиробничого персоналу телебачення Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Самойленко Галину Василівну – випускового відповідального групи випуску програм творчовиробничого об'єднання радіомовлення Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Сілаєву Євгенію Вікторівну – редактора редакції тематичних програм творчовиробничого об'єднання радіомовлення Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії.

За вагомий особистий внесок у розвиток державних електронних засобів масової інформації, висвітлення питань соціальної і духовної сфери Миколаївщини, сумлінну працю, високий про-

фесіоналізм, активну життєву позицію подяки обласної ради оголошено:

Якобсон Наталі Миколаївні – редактору редакції новин телебачення творчовиробничого об'єднання «Новини» Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Борєцькому Володимирі Тимофійовичу – провідному інженеру цеху телебачення виробничотехнічного персоналу телебачення Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Приходьку Юрію Олександровичу – редактору редакції суспільно-політичних передач та спецпроектів творчовиробничого об'єднання телевізійного мовлення Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Приходько Наталі Володимирівні – старшому редактору редакції новин телебачення творчовиробничого об'єднання «Новини» Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії;

Шевченко Аллі Леонідівні – коментатору радіоканалу «Миколаїв» творчовиробничого об'єднання радіомовлення Миколаївської обласної державної телерадіокомпанії.